

Deliberazione della Giunta Regionale 5 dicembre 2016, n. 15-4306

Rettifica errori materiali di cui alla D.G.R. n. 38-4244 del 21 novembre 2016 contenuti nella scheda "Portale Piemonte giovani - rete regionale delle redazioni locali".

A relazione dell'Assessore Cerutti:

Premesso che:

la D.G.R. n. 38-4244 del 21/11/2016 approva il Programma regionale di attuazione dell'Intesa conseguita nella seduta del 21 luglio 2016 della Conferenza Unificata Rep. Atti n. 96/CU, oggetto della Convenzione tra il Dipartimento della Gioventù e del Servizio Civile Nazionale e la Regione Piemonte sottoscritta in data 21/7/2016, esaminata dalla Corte dei Conti e registrata al numero 2861 in data 2 novembre 2016, la quale prevedeva, tra l'altro, l'attuazione di interventi mirati a realizzare Centri e/o spazi e/o forme aggregative - attività di orientamento e placement, in via prioritaria, nonché attività dirette alla prevenzione del disagio giovanile e al sostegno dei giovani talenti (art. 1, comma 3);

con la Deliberazione di cui sopra la Regione Piemonte destina, oltre ai fondi statali sopra citati, anche fondi regionali pari ad €107.117,00 alla scheda progetto n. 03-2016/2017 denominata "Portale Piemonte giovani – rete regionale delle redazioni locali", come meglio precisato nell'allegato A facente parte integrante e sostanziale della medesima deliberazione, a copertura del cofinanziamento in conformità a quanto previsto dell'art. 2 comma 6 dell'Intesa del 21 luglio 2016;

si è previsto che alle attività di cui alla scheda progetto 03-2016/2017, della D.G.R. n. 38-4244 del 21/11/2016, Allegato A, di far fronte con le seguenti risorse:

- per €44.864,00 di fondi statali da accertarsi sul cap. 25320/2017 del bilancio triennale 2016-2018, esercizio 2017, che saranno impegnati sul capitolo di spesa statale 146080 del bilancio triennale 2016-2018, esercizio 2017;
- per €107.117,00 con fondi regionali a cofinanziamento sul cap. 146624/2016 (assegnazione n. 100519);

dato atto che la somma delle risorse statali, pari ad €44.864,00, e di quelle regionali, pari ad €107.117,00, ammonta ad un totale di €151.981,00 anziché ad €151.500,00 come erroneamente indicato nell'allegato A alla D.G.R. n. 38-4244 del 21/11/2016;

dato atto che a seguito della correzione del succitato errore materiale, la scheda progetto 03-2016/2017 "Portale Piemonte giovani – rete regionale delle redazioni locali" avrà un valore complessivo di €151.981,00 anziché di euro 151.500,00 come erroneamente indicato e che di tale rettifica si darà anche comunicazione al Dipartimento della Gioventù e del Servizio Civile Nazionale;

preso atto che nella medesima scheda progetto 03-2016/2017 è stato indicato che l'intervento si realizza attraverso un bando, rivolto ai Comuni, per la gestione operativa del Portale Piemonte giovani a supporto della redazione centrale;

dato atto che il bando, finalizzato al coinvolgimento del maggior numero possibile di Comuni sul territorio regionale, deve estendersi ai Comuni "in forma singola o associata" e che per mero errore materiale non è stata indicata tale definizione;

preso atto che la D.G.R. n. 38-4244 del 21/11/2016 autorizza la Dirigente del Settore Politiche per la famiglia, giovani e migranti, pari opportunità e diritti, ad apportare le modifiche non sostanziali ai contenuti dell'Accordo di cui sopra;

vista la necessità di rettificare gli errori materiali sopra indicati;

considerato che tali correzioni non comportano modifiche sostanziali rispetto a quanto indicato nella D.G.R. n. 38-4244 del 21/11/2016 e non implicano maggiori e/o ulteriori oneri rispetto a quanto già previsto nella medesima;

ritenuto pertanto necessario provvedere alla rettifica degli errori materiali contenuti nella Dgr n. 38-4244 del 21/11/2016 e nella scheda progetto 03-2016/2017 "Portale Piemonte giovani – rete regionale delle redazioni locali" come innanzi precisato;

ritenuto di demandare alla Direzione Coesione Sociale – Settore Politiche per la famiglia, giovani e migranti, pari opportunità e diritti l'adozione degli atti amministrativi necessari alla rettifica dei succitati errori materiali e non sostanziali;

ritenuto che le modifiche non comportano assunzioni di spesa diversi da quelli già indicati nella D.G.R. n. 38-4122 del 24/10/2016.

Tutto ciò considerato, si propone di:

- procedere alla rettifica degli errori materiali contenuti nella scheda progetto 03-2016/2017 "Portale Piemonte giovani – rete regionale delle redazioni locali" di cui all'allegato A della D.G.R. n. 38-4244 del 21/11/2016, che avrà un valore complessivo di € 151.981,00 anziché di euro 151.500,00 come erroneamente indicato e che, contestualmente, l'intervento si realizza attraverso un bando, rivolto ai Comuni, in forma singola o associata, e che di tali rettifiche si darà anche comunicazione al Dipartimento della Gioventù e del Servizio Civile Nazionale;

- dare atto che la rettifica dei succitati errori materiali non comporta modifiche sostanziali rispetto a quanto indicato nella D.G.R. n. 38-4244 del 21/11/2016 e non implica maggiori e/o ulteriori oneri rispetto a quanto già previsto nella medesima;

- demandare alla Direzione Coesione sociale - Settore Politiche per la famiglia, giovani e migranti, pari opportunità e diritti, l'adozione degli atti amministrativi necessari alla rettifica dei succitati errori materiali e non sostanziali;

tutto ciò premesso;

vista la D.G.R. n. 38-4122 del 24/10/2016;

vista la D.G.R. n. 38-4244 del 21/11/2016;

visto il D.lgs. n. 118 del 23 giugno 2011 s.m.i. "Disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle Regioni, degli enti locali e dei loro organismi, a norma degli articoli 1 e 2 della legge 5 maggio 2009, n. 42 e s.m.i.";

vista la L.R. n. 23 del 29 ottobre 2015 "Riordino delle funzioni amministrative conferite alle Province in attuazione della legge 7 aprile 2014, n. 56 (Disposizioni sulle città metropolitane, sulle province, sulle unioni e fusioni di comuni)";

visto il D.Lgs. 14 marzo 2013, n. 33 “Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione”.

Attestata la regolarità amministrativa del presente atto ai sensi della D.G.R. n. 1-4046 del 17.10.2016;

la Giunta regionale, unanime

delibera

- di approvare le rettifiche, per le ragioni in premessa illustrate, degli errori materiali contenuti nella scheda progetto 03-2016/2017 “Portale Piemonte giovani – rete regionale delle redazioni locali” di cui all’allegato A della D.G.R. n. 38-4244 del 21/11/2016, che avrà un valore complessivo di € 151.981,00 anziché di euro 151.500,00 come erroneamente indicato e che, contestualmente, l’intervento si realizza attraverso un bando, rivolto ai Comuni, in forma singola o associata, e che di tali rettifiche si darà anche comunicazione al Dipartimento della Gioventù e del Servizio Civile Nazionale;
- di demandare alla Direzione Coesione Sociale – Settore Politiche per la famiglia, giovani e migranti, pari opportunità e diritti l’adozione degli atti amministrativi necessari alla rettifica degli errori materiali e non sostanziali per la scheda progetto 03-2016/2017 “Portale Piemonte giovani – rete regionale delle redazioni locali” non implicando maggiori e/o ulteriori oneri rispetto a quanto già previsto nella DGR n. 38-4122 del 24/10/2016.

Avverso la presente deliberazione è ammesso ricorso al T.A.R. entro 60 giorni, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni, dalla notificazione o dall'intervenuta piena conoscenza del suddetto atto, ovvero l'azione innanzi al Giudice Ordinario, per tutelare un diritto soggettivo, entro il termine di prescrizione previsto dal Codice Civile.

La presente deliberazione verrà pubblicata sul B.U. della Regione Piemonte ai sensi dell’art. 61 dello Statuto e dell’art. 5 della L.R. 22/2010, nonché ai sensi dell’art. 26 comma 1 del D.Lgs n. 33/2013 nel sito istituzionale dell’ente, nella sezione “Amministrazione trasparente”.

(omissis)